



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 209 (24949) 23 декабря 2008 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

С «Орловской правдой» — в новый год!



В субботу в торговом центре «Малиновая вода» состоялся уже ставший традиционным предновогодний розыгрыш призов для читателей нашей газеты. Участниками праздничной лотереи стали около двухсот подписчиков.



ся, что подарок для него — приятная неожиданность. Он совсем недавно стал читателем «Орловской правды» и уже оформил подписку на следующее полугодие.

Остальные наши призеры имели солидный читательский стаж: М.Ф. Пантюхина выписывает газету 40 лет, В.В. Ушарев — 44 года.

В зале поднялся радостный ажиотаж: участники пробирались сквозь толпу к заветному столику с призами, сверкали фотовспышки, работали телекамеры.

Шум смолк, когда объявили о розыгрыше главного приза — телевизора. Счастливым жребий выпал В.С. Григорьевой, другим претендентам вручили пригласительные билеты в парикмахерскую.

— Я и представить себе не могла, что мне достанется такая солидная награда, — рассказывала смущенная и растерянная В.С. Григорьева. — 32 года мы с супругом выписываем «Орловскую правду». Муж и стал инициатором этой идеи — участия в розыгрыше. Телевизор мы с бабушкой подарим внучке на Новый год. Я желаю, чтобы всех читателей «Орловской правды» в новом году ждали только приятные сюрпризы.

«Орловская правда» не только сама поздравляла читателей, но и услышала их поздравления в свой адрес.

— Мне «Орловская правда» — для души Айболит и духовную жажду всегда утолит, — признался А.Е. Богатырев.

Строки у него родились экспромтом. Еще несколько человек пришли с готовыми стихами. За искрометные строки читатели были вознаграждены игристым шампанским.

Елена ГУСЕВА. Фото Андрея САШИНА.

Среди читателей, которые собрались в торговом центре, были не только жители Орла — подписчики прибыли и из Нарышкино, Кром, еще нескольких близлежащих населенных пунктов.

Самые нетерпеливые участники к месту событий приехали еще до начала регистрации, к

которой сотрудники «Орловской правды» приступили ровно в 12 часов. Все претенденты нашли свои фамилии в списках: ни одна квитанция в отделе маркетинга и распространения у С.Н. Комарова не затерялась.

К 14 часам в зале стало довольно шумно. Наши читатели чинному ожиданию предпочли актив-

ное общение. Люди знакомились, обсуждали житейские проблемы, прогнозировали экономическую стратегию и политический курс страны на новый год. В общем, время ожидания розыгрыша стало временем общения читателей «Орловской правды».

Все серьезные темы были закрыты, как только со стола регистрации ведущему передали для розыгрыша лототрон с номерками. Оставалось только определить, какие же из них станут счастливыми.

Призы и подарки для розыгрыша предоставили торговый центр «Фиджи», Всероссийский банк развития регионов, салон-парикмахерская «Romantic», ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация», директор которой К.И. Федотов и открыл церемонии. Он отметил, что по жизни идти легче, когда рядом такой объективный и живой источник информации, как газета «Орловская правда».

Благодаря предновогодней



лотерею наши подписчики стали обладателями бытовой техники. Первый приз, тостер, вручили, пожалуй, самому молодому в зале подписчику — студенту Алексею Тихонову (это не ново-



АКТУАЛЬНО

Главное — сохранить рабочие места

Вчера в рамках областной антикризисной комиссии состоялось рабочее совещание, на котором были рассмотрены вопросы выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах области, сохранения рабочих мест в условиях преодоления последствий мирового экономического кризиса. Провел совещание первый заместитель губернатора и председателя коллегии области Ю.В. Коростелкин.

Открывая совещание, в работе которого приняли участие руководители департаментов, служб, ведомств области, прокуратуры, контролирующих органов, предприятий, Ю.В. Коростелкин подчеркнул, что по итогам 11 месяцев 2008 года сохраняется позитивная тенденция в развитии экономи-

ки региона. Вместе с тем отмечены факты перехода некоторых предприятий на неполную рабочую неделю, в отдельных организациях зафиксированы случаи направления части работников в вынужденные отпуска.

По информации начальника управления труда В.И. Медведева, начальника управле-

ния занятости населения А.И. Шведова, в результате принятых мер за 20 дней декабря в два раза сокращена задолженность по заработной плате, сложившаяся на начало месяца. Осуществляется постоянный мониторинг ситуации на рынке труда, подготовка специалистов. С целью недопущения массовых увольнений работников контролирующие органы совместно с прокуратурой детально отслеживают каждый факт сокращения численности работников в организациях и на предприятиях, законность действий администраций предприятий.

О мерах по недопущению увольнений работников, сокращению задолженности по заработной плате членов комиссии проинформировали руководители предприятий. В обсуждении также приняли участие представители областной прокуратуры и Государственной инспекции труда по Орловской области.

Подводя итоги обсуждения, Ю.В. Коростелкин потребовал от руководителей предприятий неукоснительного исполнения ранее принятого решения о полном погашении задолженности по заработной плате до 1 января 2009 года и принятия всего комплекса мер по сохранению рабочих мест.

Соб. инф.

Сегодня в номере одна из традиционных полос —

«Классный журнал».

Читайте размышления про ЕГЭ, зарисовки о талантливых школьниках и другое.

5-я стр.

В преддверии Нового года конкурс дизайнерских елок стал уже традиционным. В этот раз организаторы обогатили конкурс новой номинацией. Что из этого получилось, читайте в материале

«Новогодние фантазии»

8-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВЕСЕЛО, ВЕСЕЛО ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД!

К празднованию Нового года в Орле готовятся всевозможные развлекательные мероприятия. 27 декабря на пяти площадях города пройдут предновогодние праздничные ярмарки-распродажи.

26 декабря состоится открытие ледовых катков на стадионах «Динамо», «Южный», в торгово-развлекательном комплексе «ГРИНН».

С 25 декабря по 5 января перед зданием городского центра культуры будут проходить новогодние представления «Новые приключения Красной Шапочки», а 30 декабря в 16.00 там состоится новогодний концерт, посвященный встрече Нового года.

В дни школьных каникул в городском парке культуры и Детском парке в 11.00 и 12.00 детишек ждут новогодние утренники. На площади Ленина утренники под названием «Новогодняя неразбериха у новогодней елки» будут собирать детей

и взрослых в 11.30 с 30 декабря по 6 января. Новогодние театральные представления начнутся в театрах нашего города уже с 25 декабря.

31 декабря в 10.00 из Медведевского леса стартует новогодняя лыжня. 1 января в 1.30 на площади Ленина развернется представление «Танцующий город» и новогодняя «Битва диджеев». Праздничный фейерверк расцветит небо Орла традиционно в 2.00.

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ?

Органами прокуратуры Орловской области проведены проверки соблюдения законодательства о защите прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По информации прокуратуры области, в настоящее время в нашем регионе зарегистрированы 3413 детей, оставшихся без попечения родителей. 2058 из них находятся на воспитании в семьях: 1863 — под опекой, 195 — в приемных семьях. В интернатах и учреждениях профессионального образования — 1355 детей.

В ходе проверки выявлен ряд существенных нарушений как федерального, так и регионального законодательства.

223 ребенка, которые воспитываются в интернатах, не получают взысканных по решению суда алиментов, а должностные лица этих учреждений не принимают мер для реального их взыскания.

700 детей-сирот в Орловской области нуждаются в улучшении жилищных условий. Предусмотренные в 2008 году бюджетные ассигнования в сумме 15252,7 тыс. рублей, перечисленные муниципальным образованияам для приобретения детям жилья, явно недостаточны.

В отдельных интернатных учреждениях выявлены нарушения гигиенических требований при осуществлении питания детей, их проживания.

В результате проверки выявлено 150 нарушений закона. Прокурорами внесено 35 представлений. По результатам их рассмотрения 14 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 10 — к административной, в интересах детей-сирот предъявлено 30 исков.

МЧС ПОДВОДИТ ИТОГИ

24 декабря в 10.00 в Главном управлении МЧС России по

Орловской области состоится пресс-конференция, посвященная профессиональному празднику — Дню спасателя. Руководящий состав Главного управления подведет итоги года по различным направлениям.

Прежде всего это обеспечение безопасности в период новогодних праздников и при использовании пиротехнических изделий. Будут подведены итоги года по вопросам обеспечения пожарной безопасности в жилом секторе и на объектах с массовым пребыванием людей; обеспечения безопасности на водных объектах.

ВОДИТЕЛЬ, ДУМАЙ О ПЕШЕХОДЕ!

Уходящий 2008 год сотрудников ГИБДД УВД по Орловской области не радует. Печальные данные статистики аварийности на орловских дорогах свидетельствуют о росте наездов на пешеходов на пешеходных переходах.

За 11 месяцев уходящего года наблюдается рост ДТП с погибшими пешеходами в Железнодорожном и Советском районах Орла на 100 %.

По вине водителей на территории города допущено 172 наезда на пешеходов, что составляет 60 % от общего количества. По информации отдела пропаганды ГИБДД, по количеству подобных ДТП лидирует Советский район.

Основными причинами ДТП с участием пешеходов являются: превышение водителями скорости, нарушение правил проезда пешеходного перехода.

Всего за истекший период времени сотрудниками ДПС выявлено 6929 нарушений за непредоставление преимуществ в движении пешеходу.

Самое напряженное и опасное время суток, в которое, как правило, случаются ДТП, — с 18.00 до 21.00. Самыми аварийными улицами в Орле являются: Московская, Герцена, пл. Мира, Московское шоссе, Metallургов, Михалицина, Комсомольская, Октябрьская, Игнатовая, Брестская.

В связи с участвовавшими случаями наездов на пешеходов посты и маршру-

ты патрулирования ДПС по возможности приближены к местам концентрации ДТП.

ЛЬГОТЫ НА ПРОЕЗД СОХРАНЕНЫ

На заседании совета директоров компании «Российские железные дороги» принято решение о сохранении права на льготный проезд для школьников и студентов.

Эти категории населения с 1 января 2009 года могут по-прежнему пользоваться правом льготного проезда в поездах дальнего следования и пригородных электричках.

Школьники смогут воспользоваться 50-процентной скидкой на проезд по железной дороге с 1 января по 15 мая, студенты и учащиеся профессиональных училищ — с 1 января по 15 июня.

Ожидаемый объем перевозок таких льготников по стране составит почти 135 миллионов человек.

Информгентство «Орловской правды».